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Крім того, він підкреслив, що у росіян наразі немає шансів знову зайти у
Куп'янськ.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Наразі українські сили повністю контролюють Куп'янськ у Харківській області, незважаючи

на спроби російських підрозділів проникнути в місто малими групами. Про це заявив

командир третьої роти першого батальйону "Хартії" на позивний "Зануда" в інтерв’ю

"Суспільному".

"Противник намагається затягуватися в околиці Куп'янська, наразі це, мабуть, у два чи три

рази більше, ніж від початку нашого заходу сюди, йому допомагає на цей час "зеленка", тому

такі спроби виявляються вдалими, але він знаходиться, знищується, тому якось тримаємося.

Ми вже підготовлені, ми вже зайняли оборонну позицію і ситуація стабільна", - сказав він.

Командир підкреслив, що інформація про те, що росіяни знову контролюють Куп'янськ, не

відповідає дійсності.

"Це більше як "сіра зона". Тобто інфільтрація противника відбувається. Якісь один-два

піхотинці заходять, їх вбивають. Через деякий час ще просочуються за погодних умов або, як

я сказав, по "зеленці". Але це не його територія. Грубо кажучи, наші позиції стоять там, де й

були по закінченню контроперації, яку ми почали торік", - пояснив він.

Крім того, він підкреслив, що у росіян наразі немає шансів знову зайти у Куп'янськ:

Як повідомляв УНІАН, Куп’янський напрямок залишається одним із найгарячіших.

На початку травня речник Угруповання обʼєднаних сил Віктор Трегубов розповів, що росіяни

постійно атакують, намагаючись просунутися до міста та витіснити українські сили за Оскіл.

Водночас в ISW зазначали, що Росія вперто бреше про захоплення Куп'янська та просування

біля міста, але це насправді не відповідає дійсності. Ці перебільшені заяви про вигадані

успіхи свідчать про те, що вище керівництво російського військового командування або не

усвідомлює, або не бажає визнавати реальність поля бою навіть самим собі, і тому дозволяє

своїм власним помилковим твердженням впливати на російське оперативне та стратегічне

планування, підкреслюють аналітики.
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18:00 Гороскоп на 21 травня за картами
Таро: Терезам - щастя, Водоліям -
підтримка

17:58 Угорщина зніме вето із санкцій
проти російського патріарха Кирила, - ЗМІ

17:52 Росія змінила пріоритети
атак: експерт пояснив, що стало головною
ціллю ворога

17:50 Раніше за ними стояли в чергах: у
Польщі розпродають земельні ділянки за
копійки

17:38 Люди несуть 80% відповідальності
за проблеми зі своїм здоров’ям у старості,
- дослідження

17:37 Барселона оголосила війну круїзним
туристам: для них удвічі підвищать податок
на в'їзд

17:29 Євродепутатка закликала ЄС
врахувати вплив СВАМ на українську
металургію після візиту в Україну

17:29 Надійні та безпечні: названо
найкращі сімейні автомобілі 2026 року

17:23 Жодного робочого дня за 65 років
життя: яку пенсію можна отримати без
стажу в Польщі

17:20 Відповідь буде руйнівною: Рютте
попередив про наслідки застосування РФ
ядерної зброї по Україні

17:18 Ціни на полуницю падають
ледь не кожен день: скільки коштує ягода
на ринку

17:11 Навіщо Путін проводить ядерні
навчання під час візиту до Пекіна: аналіз
експерта

17:10 Сонячна буря 1859 року була
настільки потужною, що телеграф
працював без батарей

17:10 21 травня: велике церковне свято,
що гріх робити на Вознесіння

17:07 ЗСУ знайшли слабке місце в ППО
Москви, тепер удари мають стати
регулярними, – експерт

17:02 У Польщі звернулися до України
через дрони, які залітають на територію
НАТО

17:00 Гороскоп на 21 травня: Овнам -
говорити відверто, Ракам - старі почуття

17:00 На День вишиванки Київ розігріє до
+27°

16:50 Сили оборони повністю
контролюють Куп'янськ, - командир

16:49 Чи може Україна примусово
повернути чоловіків з Європи: відповідь
МВС

16:40 В Москві заявили, що домовились з
Пекіном про будівництво "Сили Сибіру-2",
але є нюанс

16:32 Відома українська акторка засвітила
обручку на пальці (фото)

16:30 Netflix показав трейлер другої
частини епічної саги "Сто років самотності"

16:30 21 травня дощі в Україні
посилиться

16:27 Російські "Панцирі" в Криму
"замовчали": військовий експерт розкрив
ситуацію з ППО

16:23 Що вам зробити цього літа:
"персональні" поради за датою
народження

16:17 Інженери розібрали новий
акумулятор BYD і виявили неприємний
факт

16:14 Росія має п’ять сценаріїв
розширення війни через північ України, -
Зеленський

16:03 Долар побив новий рекорд: НБУ
встановив офіційний курс валют на 21
травня

16:02 Вийшов трейлер комедії "Койот
проти Акме" за мотивами культових Looney
Tunes

16:01 Від тиші до розмови: як за 20
років роботи клініки "Надія" змінилося
ставлення до безпліддя

15:55 Перший український КАБ зможуть
запускати з літаків F-16, Rafale і Mirage, -
експерт

15:54 Кросовери в лідерах: названо
автомобілі з Китаю, які розмітають українці

15:48 На вулиці цих китайських знаків
Зодіаку буде свято найближчим часом

15:44 Трамп і його родина отримали
пожиттєвий імунітет від податкових
перевірок, - NYT

15:38 Експерт оцінив можливості України
випускати власні КАБи

15:33 Власник казино Pin-Up Дмитро
Пунін, ймовірно, придбав кастомну яхту
Lamborghini, - ЗМІ

15:26 Війна в Ірані вдарила по найбагатшій
"газовій державі" світу, – ЗМІ

15:20 "Сердега" Путін шукає порятунку у
старшого брата: росіяни висміяли візит до
Китаю
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Лайфхаки . Як зробити смачний фарш для пельменів . Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин .

Як правильно витягувати кліщів . Як зварити густий гороховий суп, як у радянській їдальні . Як прогнати щурів з дому без отрути та хімії .

Як і чому потрібно чистити кавоварку . Який запах відлякує мух і мурах . Як правильно чистити пральну машину . Як відмити нагар в каструлі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026 . Церковне свято 20 травня

Lite . Рецепт . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025

Сад-город . Чим підгодувати розсаду томатів після висадки у ґрунт . Де не можна висаджувати перець на городі .

Як позбутися верхівкової гнилі на томатах . Чим обробити смородину від попелиці та кліща . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Як вибрати місце для посадки груші . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Що посадити на ділянці від кліщів і кротів .

Як доглядати за картоплею відразу після посадки . Чим полити цибулю та часник у травні

Рецепти . Курячі відбивні в клярі . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Домашня шинка з курки .

Традиційний рецепт борщу «по-слобожанськи» . Варення з бузку

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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"Наразі немає. На нашому боці багато факторів. Це і дуже добрі підрозділи тут стоять,

це рельєф місцевості – річка. Невеликий плацдарм на цьому березі – це нічого. Технікою

тут важко. Я не бачу поки що у них тут шансів".
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